
ATA DA　2a REUNiÅo EXTRAoRDINAR－A DO coNSELHO ESTADUAL DE

PREVIDENCiADOESTADoDoAMAPA－CEPIAP－ANODE2019－BiiNlODE

2017－2019．

AosdoiSdiasdomesdemaiOdoanodedoISmIledezenove，nOPIenanod°Conselho

EstadualdePrevidencladoEstadodoAmapa－CEPAP，SitoaRuaBjngaUchea．

ndmero dez・Centro・Macapa－AP，aS quinZe h刑raS e trinta minutos言eveinicio a

SegundaReuniaoExtraordinanadoC。nSelhoEstadualdePrevidenciad°Estadodo

Amapa presidIdapeloSenhorRUBENSBELN－MEQUEDESoUZAquecumprimentou

OSCcnst北嶋ir（おeOSdemaispresenleS・Emseguida）aPreSentOuo－TEM－1－EDITA［

DECONVOCAcÅ○：ndmerozerosetededoismiiedezenove，oquaI∞nVoCa∴OS

membrOS do ConseIho Estaduaide PrevidencIa do Estado do Amapa，Diretona

ExecuWa，Gerente AdminiStratIVOi Pr°CuradorJu圃∞e Audito申aIntema／Controは

Intemo da AMPREVI Para fazerem－Se PreSenteS neStaleuniao　一丁剛・2∴

VEFqFiCAcÅo DE QUoRUM‥cARLOSJUIZ PERE－Fn MARQUES，PreSente，

MERYAN GOMES FJEXAi PreSente，EDUARDO CORREA TAVARES，auSente；

MARlOGURTYEVDEQUEIRo乙presente．PAULoCEsARLEMOSDEoLIVEIRA

ausente；CARLA FERREIRA CHAGAS，PreSente，HORAciOJUis BEZERfn

COUHNHOi PreSentei MAURo FERNANDO PARENTE DE OLIVEiRA，auSente，

EDILSoN PEREIRA MARQUES．presente；ALVARO DE OLIVEiRA CORREA

JUNloR．presente；MICHERLON MENDONCA DOS SANTOS，PreSente．JOSE

PAIXÅo MOREIRA MARTINS，PreSente，LINDoVAL QUEIRoZ ALCANTAFn．

PreSenteiTiAG0円NToMARQUES・auSente●SendorepresentadoporseuSupiente

JEOVANDiASTEIXEIRA・PreSenteiIDEJMIRTORRESDASILVA，PreSente・IT剛－3

・JUSTIFICATiVA DE AUSENCIA：ApresentaramiuStincatIVa de ausencia cは

C。nSeIheirOS Eduardo C。rrea Tavares e PauI。Cesar Lem°S de OilVeira e．a

ConseIheira Suplente MaHa Goreth da SiNa e SousaiTEM．4＿Processo no

2016．12．0162P－RefomTaDisci師rIaremfavordocBPMRFJoSEADRIANoMELO

誌㍊鞘認諾謹告記譜誌鶉認塩講某誌）家書器霊
justifi∞u e SoilCitou a retlrada desteitem de pa血a etransferencia para a prd蘭ma

reuniao・Todoscon∞rdaram・ITEM－5－Processo no2018“144・100231PA－Aux師o

Reclusさ0－Requerente Ferrlanda Hma Gibson dos Santos－REJATORiA DO

cONSELHEIROMIcHERLoNMENDONCADoSSANTOS．0Conseiheiroreiator∞m

apaiavraIreaI－ZOuaie血radeseu reiatdnocom asanallSeSdosautos．quetratado

Pedido de auxiliO reClusao do Ex－PoiiciaIM冊arcaboRiIsolnBeLoGibson dos Santos，

CumPrindopenaemregimefechado，tendocomorequerentesuaesposaFernandaLim

G－bsonDosSantos－VeminterPOrPeranteeSSadoutaadministraCaoemfaceaoindeferiment

COntidonosPareceresJuridicOnO476／2016e91／2017－PROJURIAMPREVpelosmotiV°Sd

dire－tO Apes exportoda sua an訓se，COnCIuiu v。tando pele deferimentO do pedid

formuiado peia requerente・eStabeIecendo que o vaIor do AuxiIio Reclusao sei

CalcuIadoempk；naobserv nciaalel OConseiheiroMと面OGurtyev∞mbasenoincsc

lV，art・80doReglmentQlntemodeste00nSeiho，PediuViStadosautos．Poistratadeuma

matenacomplicada O relatorexpli∞uque naOeS1台em defesadoapenado．masa

foma da contribuieaO meSm。POrque fa他vam cinco anos para o m航ar entrar no

Pe面Ddodareserva Om冊arestacumprindosuapenaenaocon∞rdaqueaねm闇

Gque desamparada，haja vista que ja ab血recurso da suprema∞rle．houve a

aprovacaodeAcaoDiretadein∞nStituclenalidade－ADlemVirtudedessasituaeao，Se

Sentiu seguro no momento do reiat°ao anaIisar°Pr°CeSSO∞m tOdo esse recurso

extraordjnと面oe．dessaf°rmadelXaregistradoseuvoto CombasenoincisoIXdoart

13doRegimentOIntemodoCEPoPresidenteconcedeuvistadosautosaoConse肌elro

ManO Guhyev ITEM　－　6　－　Processo no　2018．63．801672PA（apenso：

2018．61．501113PA）Reouerimento dos Reoresentantes dos M掴taresinativos do

Estado do Amapa，conSelheiro MjcheHon Mendonea dos SahtoS e Conseiheiha

Alde血adosSantosFarias－RELAT°RIADoCONSELHEIROEDUARDoCORREA

TAVARES．RetIrado de pauta devido a ausencia do reiator nesta sessao．A materia

耳
－）へ
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00maPaIavra日でalizouaIe血radasan訓sesdosautos・oquaItrata－Sedeprocesso

destinadoaanaIisedoRelatbriodaCcmissaodelrNentariodaAmapaPrevi強ncia－

AMPREV言nstituidapeIaPortarian0048I2017・de18／04I2017（¶07）．a惟radaF矧a

Portarian0096nO17・deO7IO7／2017（仕12）・OprocessofoiapreciadopeloConselho

FISCaldaAmapaPrevIdencla－COFISPREV（flsO2′05），∞mreiaterioemanNestacao．

devidamenteprevistor”artlO71IVeVidaLeiEstaduaInoO915／05．EsteConseIho

tambempossuicompetenciaparatratardi＝PreSentequeStao，∞nformepreviSa°nOS

inciSOSVl・Xl・XIVeXVdoah・30doRegiment〇両emo・Doexamedosautos，Ve南00u

queoseNi90deregistrode∞ntrolePatrimonialdaAmapaPrevidenciaMMPREVainda

ebastanteprec5両〇・neCeSS伯nd。－Seurgentementedereguiamqntae各Odecontroiee

gestaodosbensdoa∞rVOdaAMPREV・aindamaisqueesse∴SetOrnaOpoSSuiarea

範icaadequadae∞nta∞mndmeroreduZldodepr。8ssiOnais，OSquaisnaopossu的

CapaCitacaoadequadaaodesemp飢hodesuasfuncGes・S血aeaoessa．agravadapela

deslnlbrmaeaodos印南ssionaisdaAMPREV・quantoaimpo鳴nciaeresponsa帥dade

Para00mobempdbIi∞・OrelatdriodeinVentanoanualdebensmeveisdoexercici0

2017・daAmapaPrevidencia－AMPREVapontouvariasin∞nformidades．confomea

Seguinte passagem：ObseNou－Se que naO houve metodo de reavaIiaeao e de

depreciacaode b飢S Pdblicos・Sua menSuraCaOereaVaIiaea°de kensde um ativo

imob惟ado・e Sua COntabiIizacao de todas as fases．pela falta de∞nheciment°a

apica aodeGestaodoPathmOnioPdbii∞a山zdoMCASP6aedieaO AomaId°

reIatdrIO・a∞missaosugeriuquefosSePrOM柑enciadaareestruturacaodaareafisicado

Serv咋°dePa1両m6nioAMPREViCaPaCitacaodosenvoMdcsnoregistroecontrolelb

b飢S Patrimoniais e despertar os pr。fissionaiS da Amapa Previdencia quant°a

importancladezelarpeIosbensqueestaosobsuaresponsab冊ade・Dessamaneha，

rest。ueVidenteaprecaHedaded。atualsiStemaderCgistroecontroiepatrimoniaida

inst”uieaO）raZaoPeIaquainecessarl。Sefazaadocaodeprov鵬nciasp°rParteda

AMPREVpararegularlZaCaOdessas血aea。，afimdenaosecausarmaiSPrejuizos

patrIm°niais para a Amapa Previdencia．ConcIuiu　舶cOmenl略ndo oue seiam

ro乃ssionais envoIvidbs no re istro e conlrole de ben

afhmoniaisdaAma aFIneyidenoia－AMPREV：nReanZarcamJIanIIaedIJcatit／a

〝m dedesperZaros：DrO〟ssiona中
imDorl冶ncia de：zelar：DeIos berIS：oue esl串

等輩擬革量量苛等諾′£　牒能書
Amap含Pnevidencia－AMPREV－Exenicio2017・ApbsapresentaeaooPresidente

informouquerecentementeesteveconversando∞maPeSSoareSPonSal伯ll旋厄SetOr

de patrlmOnio，CoIocando aゆuns pont°Sque precisa∴SerPrOVidenciad°．entre eIes o

inVentario・Howeumperiodorecentedecapacnacaoparaessesservidoresrealjzados

PeIaempresaAg飢daAssessoria Estat°mandoaゆumasprcNidenciase，∞meSSaS

infcmae6es e recomendae6es∞nStante no reIateno，ねra o devidoencaminhamento

necessと面o para sanar essas pendencias Em segulda os c°nSeiheirosinscritos se

manifestaram O ConselheIro Lindoval atent°ao reiaterlo aPreSentado pelo reLato叶，

mu的bemaprotundade．incIusivebaseadoema匡iurBreiat面os，SendoumdeIesodo

ConseihoFiscaliEssaquestaovemsendomenciOnadaporapresentarumadeCasagem

desdedoismiledezesseis．aadmInistraeaoeStatomandoasmedidascabiveisc°mo

Vem Sendo∞Iocada・A necessidade de ter um sIStema em que PoSSa VaiorIZar，

redimensonaressepatnmenio．Comreiae asrecomendae es∞ntidasnoreIaterio，

coiocaadnicaressaIva．discordaapenascomaquestaodeaberturadesindicancia，em

temo administratlVO eImPra CaVel nesse sentindo do que esta se propondo．0

ccnseiheiroEdiisonsugenuqueaadmlniStraa各°adoteamedidadeemissaodecautela

Para　∞ntrOle e responsabiはacao dos bens dalnst仙Cao．Sugeriu veritlcar a

POSS酬idadededoaeaodosbensinservivelSParainstitui96escarente＞－OCons・訓ht到ro

砕〆茎葉＼i　≒秀参　戦（ル碗

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

1

8

9

0

1

2

3

4

5

6

1

8

9

0

1

2

3

4

5

6

1

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

8

8

8

8

8

8

8

8

8

8

9

9

9

9

9

9

9

9

9

9

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

　

1

　

1

　

1

　

1

　

1

　

1

　

イ

i

 

l

 

l

　

イ

ー

　

イ

I

 

l

 

l

　

1

　

1

　

1

　

1

　

1

　

1

見
目
斗
幸



車

McherlQnfaIouscbreafa鵬I（ねzel。Pelopatrim6niodosseNidores．desdedoiSmile

Cin00foiso”citadop。reSte∞legiado・proVidencias∞mreiacaoaosbensmateria庵Se

naocabeinStauraeaOdesindiCanCia．masquesejafeitooprocedimentoadministrativo

Pi訓でiSe aPurar reSPonSabiLidade・A ConseiheIra Meryan。bservou um equiv°∞

COnStantenafQlhacin∞dorelati面oquandodiZque：“Bensquenaoforambaixados，

maSque∞ntinuamemuso”itaNezaexpressao00rretaSeria．bepsqueforambalXados

equecontinuamemuso・Comrelaeaoare∞mendac scbreabe血Iradesindicancia

COnCOrda00m。Conseiheiro Lindovai，Prime川amente Se faea admlnistrativa os

levantamentosdas而orma96esparaapurarascausasoconse…恰iroRelatorexp＝cou

quetICaaCmeriodo∞nSelhodecidirpeIaaberturadesindicanc，a，Suainteneaofoicnar

umaespecledeadvertencIaParaqueSetenhammai°rCuidadonessa readecontrole

debenspatrlmoniais・Expll∞uainda，queforamanexadosaosautosc〔面ademanuais

depr。CedimentosdoGoverr旧くめEstadoedoMniste面oP同調∞doEstadodoAmapa，

quediZreSPeltoaadministracaodebens・quePodeseIrVirdenorteparaaAMPREVA

ConseIhe什aCarIa∞nSiderougraveainfomacao，00nStantenoSreIaterios，∞nCernente

abensreglStradosquenaoforamlocaIizados－neSSeCaSO，entendequenessecaso

Cabeaberturadesin（航沿いClaParaaSdevidasapurac6es・OConSeIheiroMarioGmyev

tambemdis∞rdacomaabemradesin（班amcia－POrqueaadministraeaOpdblicatemo

deverdeapurarqualquerirreguIaridade，noSeuPOntodevista．edesnecess rioeste

00nSelho reaIIZar eSSe tipo de re∞mendacao，O admlnistrador tomara as medidas

Pe巾nente・OConse皿eiroAlvarofaIoudanecessidadedeterumsistemadecameratぬ

VOlanciaereSPOnSabi胞arOSchefesdossetores．0ConselhelroCarIosfrisouquetudo

Se「ruI南amenta na nomatizacao para gestao e flSCalizaeao de patrimenio・ApOs

dlSCuSSaoda materiao Pres妃ente PrOSSeguiu∞locandoemv。taeao．Sendo∞mo

re虚血WOu∞mareSSarVaaPreSentadapeIoC。nSelheiroLindovai〈registr°emaudi°）．

Votaeao：OsConselheiros：LindovaIAIcantara，MarioGu巾IeV，JeovanTeixeira，

ldelmir Torres，Jose Paixao，CaHos Ma叩ueS，Meryan Gomes，Votaram com a

Ressaiva da retirada da recomehdaeao quantc abemra de sindicancia．os

conseiheiros：MicherIon dcs Santcs，AlvaroJdnior，EdilscII Pereira，Carla

馨整讃讃輩壁童
revidehciariosincididos nas verbas de“quintos”．RELAT°RIA D

coNSEJllEIRO EDIJSoN PEREIRA MARQUES・Repassada a
PaIavra ao reIator．

expIICouquea°analisar°SautoS．Ve間cou ausenciadeparecertecniC〇°ujuridlC

0「一undod。SSetoriaiSeDiretoriasdaAMPREVnoqueconcemeaomeritodaquestaoa

Seranalisada）bemcomo）auSenC，adedocument。SPrObatdri。SneCeSSari°SParaSua

instruCaO e tramltaCa°　Para eSte Conseiho Consta nos autos o Memorando n。

008／2018－DICAB／DIBEF，da Sra Franclrene d°S．Macedo Leao－Chefe da DICAB

（乱03），S°Iicitando ao Sr Sebastiao Cr－StOVam Fortes MagaIhaes，a ePOCa eStaVa

acumuIandoasDiretorlaS・DIBEFePresidenciadaAMPREV，Submeteramateriapara

an訓Se e deciSao do Conselho Estadualde Previdencia－CEP，O qualdeimediato

despachou。SautOSPara manifestacao・Parapodersemanifestarnosautosefetuou，

d－IigenclaSiqueeStendeuemtomode。it。meSeS，SoIICItOuCoPIaSdosProcessos

201804・0180P e2018・040605P que estavam menciOnados no expediente，O qu

foram apensados aos autos atraves de midia，em CD de dados（fI28－B）．e

rnanifestacaojuridlcadaPROJUR DepossedosautoscomasInformaCoeSrequeridas．

COnCordou com a manifestaeaodo Pr。Curador，Dr・WeberMendes，quea materia

questaoadministrativaquefogedacompetenciadesseconseIhoporserumergaode
deIiberacaosuperior，quejuIga，emt冊mainstanciaadministrativa．recurs°Sdedecis6es

do Diret。「－Pres－dente da AMPREV－　eXCIusivamente em materia previdenciaria．

（Registrado a presenea do Conseihelro Mauro Fernando Parente de OIiveira，

exatamente asdezessete horasequatorze mi…tOS）Retornandoaoreiator，COnCluiu

Seu reiat〔油0，SOIicitandoque o presente Processo retorneaDivISaOde CadastIOde

BeneficiosのICAB－AMPREV・ParaqueaSSImIPOSSaSerefetlVaratramjtacaoregular

PeranteOSreSPectivossetoriaiseDiretoriasdaAMPREV，eCaSoSeJaneCeSSario，em

…maInStanCia que seJa enCaminhado ao CEP para analISe e relatoria・Apds o

PaSSOu a PaIavra para o Conselheiro Lindoval，O quaI

諾aO孝…蒜Oqual御着
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manifestacao，formalmente・comaSanalisesdaquestao Emseguldafezalelturado

reIatdri。・ConcIuiuquenaohacompetenciaenem－egitlmidadepara°Set°rDICABse

dirigirdiretamenteaoConSelhoEstaduaI，destaforma，deve－Sedevoiverimedlatamente

oS autOS ao Setor reSPonSaVel・para aS prOVidencias cabiveis．evitando－Se

procrastinaca°indevidaasolucaodeseusobjetos，reStritaacompetenciadaAMPREV．

Diantedasmanifestac6es・OSreiateriosseraoJuntad°SaoSautOSeenCaminhadosao

SetOrComPetentelTEM－9－C副cuIoAtuariaIdoexerciciode2017，anobase2016

（APRoVADo，comreSSaIvana3aReuniaoExtraordinariarealizadaemOl・06“2017）

謹話話語認諾露語藷認諾語園霞
°POrtunidade・justmcouseuatrasonestasessaoqueocorreuporcontaqueestavaem

uma reuniao na Secretarla deAdministracao・C。m reiacao a relatoria dos autos．

SOlicitouaretlradadesteitemdepautaeoretornonaproximareuniaO，JuStificouquea

materia e c。mPiexa，maS que eSta COm O relatdrio parcIalmente pronto・Apes°

Presidente coloc。u aO Plenano que devido o termInO do mandato desteconseIhQ．

C010ccuaPrOPOStaPararealizacaodemaisumareu南opal・aexaurireSteSItenSde

置惹悪霊謹黒詰蕊豊能書誌嵩豊鮭
muitotempoeset。rn”摘cansatiVa・Apesficouaqendado′euni50eXtraOm佑IanaDaraQ

d，adezesseisdemaIO・aSquInZehoras・Nada mais havendoatratar，oPresidente

agradeceuapresenCadet。dos．edeuporencerradaareuniaoasdezessetehorase

quarentaminutoSIeParaC。nSta「eu，MariaR。SiIeneGomes Lacerda，Secretanaem

Subst緬GaO・Iavrel a PreSente ata・quelida e conferida serさassinada peIos

Conselheirospresentes・Macapa．Amapa，doISdemaiodedoismiledezenove．

謂謙二：器ぷcoNSEJHoESTADUAitDEPRE只cIADoESTAD。DO

RubensBeinimequedeS°uZa

鸞慧霊’DEPIEV－DENc二三
AMAPA－CEP／AP

REPRESENTANTEDOPoDEREX

Tituiar CariosLuizPereiraMarques

TltuIar：MeryanG°meSFlexa．

REPRESENTANTE DOTRIB

Tituiar：MarioGurtyevdeQue

：CU放〕、 
li（rCt」江 

∵LDET㌍老i＿」 

諾定一SLAT鮎I 
uNALDEcONTASIV 

REPRESENTANTEDAASSE

TItular：PauIoCesarLemosde

REPRESENTANTEDoTRIB

Tituiar．CarlaFerreiraChagas：

REPRESENTANTEDoMINIS

TItuiar Hor乞iCi°LuisBezerraC

＿心＿，＿＿／へii＿＿＿．＿、i＿一＿＿＿－ 

：喜co一五 
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